

UCSD交流小结

2017-02-28 16:38:05

在出国交流前就经常在分享平台上四处收集学长学姐的经验小结，这次终于轮到我来分享在ucsd交流学习的经历了。犹记得曾有位学长对ucsd分子生物学学习的真挚分享，直接导致了我在ucsd时也选择了这门课。事实证明，学长学姐诚不欺我也。这门课程，果然相当有趣。要分享在ucsd的生活，必须先从小美丽说起。其实ucsd是我的第三志愿，但却是最适合我专业的uc校区。我也像许多人一样，向往着大名鼎鼎的伯克利ucb，华人众多五彩缤纷的ucla；但是不得不说不，ucsd对我的选择，不管从专业上说，还是从性格上说都是最适合我的。如果以后有医学类的小朋友选择uc的话，建议你们多考虑下ucsd啊！sd的生物学赫赫有名。先从校园讲起吧，ucsd坐落在海边，加州的最南边，和墨西哥很接近。风景极其美丽，气候极其美好。我申请了I-HOUSE(国际生寝室)，一般多为四个人一个大套间，有厨房有卫生间，有客厅，然后再每个人一个小房间。四个人中一般两个人是美国本地人，另外两个人是外来的国际生，这个搭配模式有利于文化交流吧。但是既幸运又不幸的是，我的另外三个室友分别是，只会讲粤语和英语的abc,会讲普通话粤语英语的abc和会讲普通话上海话语音的abc；简单得说，我就是和3个美籍华裔住在了一起。不过生活还是非常有爱，毕竟可以一起烧中国菜吃。关于生活我想多说一句话，在美国长期学习的话，一定要考个驾照，搞辆车。有车 and 没车的世界在美国完全是不一样的。感谢同学们自驾带我去优胜美地，一号公路游玩。短期的同学，我也非常建议老司机租车结伴同行！真的非常方便。关于吃饭，美国下馆子真的好贵。但是我烧饭真的不好吃，经常叫12刀一份的中餐外卖，这个可以联系当地中国留学生拉你进一些中餐外卖微信群，生意相当好。不过自己烧饭是最便宜的，我总是给自己做盖浇饭，导致后来寝室伴随的食堂饭费都没有花光，最后一天疯狂在学校超市买东西（这些不堪回首的邋遢生活本不该说出来）。在美国校园生活和国内最大的不同就是各种聚会活动非常多。从一开始的各种新生活动，到每周常规的各国美食品鉴，language table之类的活动，层出不穷。只要你想参加party，ucsd有无数的party可以参加。零散的各种郊游，海滩party就不介绍啦，简单列举一下我参与的几个长期的活动。一个是帮助英语交流的english in action活动，和native的英语同学结成对子，一起每周玩耍；另一个是名为cru的基督教社团，每周和他们一起唱赞美诗，打冰球，参加各种郊游活动，都非常有意思，说不定会玩着玩着就信教啦。我在ucsd只选了三门课程，分别是很基础的心理课，和与我专业相关的《分子生物学》和《神经生物学》(BIMM 100. Molecular Biology and BIPN 140. Cellular Neurobiology)。希望这两门的转换学分一切顺利吧。由于所修课程稀少，相对来说，我的学习是非常的轻松的，两门在意的课程都拿了a+，非常开心。但是我这样轻松的学习主要是因为，我并没有打算本科毕业以后出国留学，所以有远大抱负的同学，想多转学分的同学就不要参考我了。BIMM 100. Molecular Biology 这门课真是充斥着各种实验分析，主要教学的内容就是这个实验的过程如何，然后给你一个实验结果，你来解释下为什么会这样，以及分析实验结果说明了什么。BIPN 140. Cellular Neurobiology 则是很正经的生物课，一开始我甚至感觉自己在上物理课。如果以后有同学选择这门课的话，千万不要被课程前面部分的内容吓到，实际上学到后面这门课并不如一开始看起来这么困难。这门课的第一次期中考试结束之后，我有幸成为了这门课的助教，每周有一个特定的时间帮助学习这门课有困难的同学解答问题。感觉还是蛮自豪的吧，谢谢老师的信任。ucsd的老师们以及助教们，真的都非常可亲，对学生关怀备至，你有任何需要，都可以去找老师们。在离开ucsd之前，我去bipn课程其中一个老师的实验室里观摩了好几天，充分体验了一把在美国科研的感觉。我觉得如果关于这些课程有其他问题的同学或者医科去ucsd交换的同学，可以通过学号邮箱联系我，非常乐意帮助你！接下来贴几张照片吧，第一张是从寝室厨房出去的傍晚天空；第二张是中国学生联合会在图书馆大道上组织的一次中国小吃街活动；第三张是在ucsd图书馆自习看出去的样子。ucsd是一个非常美丽的地方，简单点说就是荒漠森林加上散漫建筑。这个描述只有在现场才能领会吧。就说这么多吧！



